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Z MAGISTRATU 
 

 

NOWE! UŻYTEK EKOLOGICZNY „ZAKRZÓWEK” DLA MIESZKAŃCÓW! MIASTO 

WŁAŚCICIELEM WIĘKSZOŚCI TERENU 

Miasto kupiło od spółki Kraków City Park 49 działek o łącznej powierzchni 

ok. 9,2 ha. Tereny znajdują się w obszarze użytku ekologicznego „Zakrzówek”, 

pomiędzy ul. Wyłom a ul. Św. Jacka. Choć miejscowy plan dopuszczał w części z 

nich zabudowę wielorodzinną, dziś zyskują nowe przeznaczenie – jako 

przestrzeń zielona służąca wszystkim mieszkańcom. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (patrycja.piekoszewska@um.krakow.pl).  

 

NOWE! POWSTANĄ OGRODY DESZCZOWE PRZY 15 KRAKOWSKICH SZKOŁACH 

Trwa wybór firmy, która przygotuje dokumentację projektowo-

kosztorysową dla 15 ogrodów deszczowych wraz z niezbędną infrastrukturą 

przy krakowskich szkołach. Na realizację projektu miasto otrzymało ponad 2,1 

mln zł dofinansowania z programu Fundusze Europejskie na Infrastrukturę, 

Klimat, Środowisko 2021–2027 (FEnIKS). Oferty można składać do 24 lutego. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! SMOK RADZI PASAŻEROM – KAMPANIA INFORMACYJNA W KOMUNIKACJI 

MIEJSKIEJ 

W pojazdach i na przystankach krakowskiej komunikacji miejskiej 

pojawiła się nowa kampania informacyjna skierowana do pasażerów o nazwie 

„#SmokRadzi”. Jej celem jest przypomnienie zasad, które pomagają wszystkim 

podróżować wygodniej, szybciej i w bardziej przyjaznej atmosferze. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

mailto:bi@um.krakow.pl
https://krakow.pl/dzielnica_viii_debniki/309156,2322,komunikat,uzytek_ekologiczny__zakrzowek%E2%80%9D_dla_mieszkancow__miasto_wlascicielem_wiekszosci_terenu.html
mailto:patrycja.piekoszewska@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/309072,34,komunikat,powstana_ogrody_deszczowe_przy_15_krakowskich_szkolach.html
https://krakow.pl/aktualnosci/309177,1912,komunikat,smok_radzi_pasazerom___kampania_informacyjna_w_komunikacji_miejskiej.html
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NOWE! PROF. MONIKA ADAMCZYK-GARBOWSKA I O. PAWEŁ MAZANKA Z 

NAGRODĄ IM. KS. STANISŁAWA MUSIAŁA 

Badaczka literatury żydowskiej oraz redemptorysta zaangażowany w 

przywracanie pamięci o dawnych żydowskich mieszkańcach Szydłowa zostali 

tegorocznymi laureatami Nagrody im. ks. Stanisława Musiała. Wyróżnienie 

przyznawane jest osobom szczególnie zasłużonym dla dialogu chrześcijańsko- i 

polsko-żydowskiego. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (dominika.jazwiecka@um.krakow.pl).  

 

NOWE! MISTERIA PASCHALIA 2026  

Nadchodząca 23. edycja Festiwalu Misteria Paschalia to 8 dni bliskich 

spotkań z muzyką renesansu i baroku. Pomiędzy 29 marca a 5 kwietnia w 

Krakowie zabrzmią dzieła Bacha, Händla, perły włoskiego i francuskiego 

dziedzictwa muzycznego, a także rzadko wykonywane, niezwykłe kompozycje z 

La Platy epoki kolonialnej (dzisiejsze Sucre w Boliwii). Program festiwalu, 

ukazujący bogaty repertuar w naturalny sposób związany z okresem Wielkiego 

Tygodnia i Wielkanocy, został przygotowany przez artystyczny autorytet w 

dziedzinie muzyki dawnej Vincenta Dumestre’a, a interpretacji podjęły się 

czołowe europejskie zespoły. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! CZANIECKI CRACOVIA WALKATHON: RUSZYŁY ZAPISY DO TRZECIEJ 

ODSŁONY IMPREZY 

18 kwietnia, na dzień przed TAURON 23. Cracovia Maratonem, odbędzie 

się trzecia edycja Czaniecki Cracovia Walkathonu, czyli wydarzenia 

skierowanego do miłośników maszerowania z kijami. Pełnoletni entuzjaści 

nordic walking będą mogli spróbować swoich sił na dystansie 4,2 km wokół Błoń 

Krakowskich. Zapisy już się rozpoczęły! 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! NARODOWY DZIEŃ PAMIĘCI ŻOŁNIERZY ARMII KRAJOWEJ 

W sobotę, 14 lutego, w Krakowie odbędą się obchody 84. rocznicy 

przekształcenia Związku Walki Zbrojnej w Armię Krajową. Tego dnia będziemy 

obchodzić Narodowy Dzień Pamięci Żołnierzy Armii Krajowej. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (joanna.dubiel@um.krakow.pl).  

 

https://krakow.pl/aktualnosci/309147,29,komunikat,monika_adamczyk-garbowska_i_pawel_mazanka_z_nagroda_im__ks__musiala.html
mailto:dominika.jazwiecka@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/309108,33,komunikat,misteria_paschalia_2026.html
https://krakow.pl/aktualnosci/309195,202,komunikat,czaniecki_cracovia_walkathon__ruszyly_zapisy_do_trzeciej_odslony_imprezy_.html
https://krakow.pl/aktualnosci/308721,29,komunikat,narodowy_dzien_pamieci_zolnierzy_armii_krajowej.html
mailto:joanna.dubiel@um.krakow.pl
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NOWE! NIEBIESKA KŁADKA DLA CHORYCH NA ZESPÓŁ ANGELMANA 

W niedzielę Kładka im. o Bernatka zostanie podświetlona na kolor 

niebieski w związku z przypadającym 15 lutego Międzynarodowym Dniem 

Zespołu Angelmana. Nasze miasto kolejny raz przyłącza się do światowej 

kampanii solidarności z chorymi oraz z ich bliskimi. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! RECYKLING ART DAY 

21 lutego w godz. 10.00–12.00 w ARTzonie na Os. Górali 4 w Krakowie 

odbędzie się Recykling ART Day – rodzinne warsztaty twórcze zachęcające do 

ponownego wykorzystania materiałów i nadawania im nowego życia. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! RODZINNE SOBOTY Z CENTRUM MŁODZIEŻY JUŻ 21 LUTEGO 

Muzyka, warsztaty artystyczne i familijny seans filmowy – tak zapowiada 

się kolejna bezpłatna Rodzinna Sobota z Centrum Młodzieży. Wydarzenie 

odbędzie się 21 lutego i skierowane jest do dzieci w wieku 3–6 lat oraz ich 

opiekunów. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! ŚWIĘTUJ DZIEŃ JĘZYKA OJCZYSTEGO W CENTRUM MŁODZIEŻY 

Już 21 lutego obchodzimy Dzień Języka Ojczystego. A jak najlepiej uczcić 

to święto? Oczywiście w Centrum Młodzieży – odkrywając tajemnice 

polszczyzny, bawiąc się słowem i rozmawiając o tym, jak język kształtuje naszą 

codzienność. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! DLA KOGO JEST MIASTO? SPOTKANIE Z MAGDALENĄ MILERT 

25 lutego o godz. 18.00 Cafe Nowa Księgarnia na os. Zgody 7 w Krakowie 

ponownie stanie się miejscem rozmowy o tym, jak tworzyć przestrzeń miejską 

bardziej przyjazną i dostępną. Wraca cykl „Miasto życzliwe”, a jego otwarcie 

uświetni spotkanie z Magdaleną Milert – architektką i urbanistką, autorką 

książki „Dla kogo jest miasto?”. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

 

https://krakow.pl/aktualnosci/309204,202,komunikat,niebieska_kladka_dla_chorych_na_zespol_angelmana_.html
https://krakow.pl/krakow_dla_dzieci/309066,2431,komunikat,recykling_art_day.html
https://krakow.pl/krakow_dla_dzieci/309171,2431,komunikat,rodzinne_soboty_z_centrum_mlodziezy_juz_21_lutego.html
https://krakow.pl/krakow_dla_dzieci/309180,2431,komunikat,swietuj_dzien_jezyka_ojczystego_w_centrum_mlodziezy.html
https://krakow.pl/aktualnosci/309084,33,komunikat,dla_kogo_jest_miasto__spotkanie_z_magdalena_milert.html
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INFORMACJE DROGOWE  

 

TAK BĘDĄ KURSOWAĆ AUTOBUSY I TRAMWAJE PO ZAKOŃCZENIU FERII 

Dobiega końca zimowa przerwa w nauce. Od najbliższego poniedziałku, 

16 lutego, zostaną wprowadzone zmiany rozkładów linii tramwajowych i 

autobusowych. Linie Komunikacji Miejskiej w Krakowie będą kursować jak 

przed feriami. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! PRZEBUDOWA UL. BETONOWEJ, DROGA ZAMKNIĘTA DLA RUCHU 

Na ul. Betonowej prowadzone są prace związane z przebudową drogi 

wewnętrznej. Inwestycja obejmuje poszerzenie jezdni, budowę chodnika oraz 

przebudowę zjazdów i włączenia do ul. Brzeskiej. Na czas robót ulica została 

zamknięta dla ruchu, a objazd wyznaczono przez ul. Wiązową. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! LINIE 482 I 511 BĘDĄ KURSOWAĆ TAKŻE W DNI ŚWIĄTECZNE 

Od 14 lutego nastąpią zmiany w funkcjonowaniu linii autobusowych nr 

482 i 511. Jak informuje Zarząd Transportu Publicznego, obie linie będą 

kursować także w dni świąteczne. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

LINIE 250, 260 I 270 WRACAJĄ NA RONDO BAREI 

Od najbliższej soboty, 14 lutego, linie aglomeracyjne nr 250, 260 i 270 

znów będą kursować przez Rondo Barei – informuje Zarząd Transportu 

Publicznego. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

KOREKTA ROZKŁADU JAZDY LINII 264 

Od soboty, 14 lutego, nastąpi korekta rozkładu jazdy linii aglomeracyjnej 

nr 264, kursującej z pętli „Mały Płaszów P+R” do miejscowości Grabie koło 

Krakowa. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 
 

W PIĄTEK  

 

https://krakow.pl/aktualnosci/308961,1912,komunikat,tak_beda_kursowac_autobusy_i_tramwaje_po_zakonczeniu_ferii.html
https://krakow.pl/dzielnica_xviii_nowa_huta/309102,2332,komunikat,przebudowa_ul__betonowej__droga_zamknieta_dla_ruchu.html
https://krakow.pl/aktualnosci/309096,1912,komunikat,linie_482_i_511_beda_kursowac_takze_w_dni_swiateczne.html
https://krakow.pl/aktualnosci/308922,1912,komunikat,linie_250__260_i_270_wracaja_na_rondo_barei.html
https://krakow.pl/dzielnica_xiii_podgorze/308943,2327,komunikat,korekta_rozkladu_jazdy_linii_264.html
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Prezydent Krakowa Aleksander Miszalski  

 10:00 - konferencja „Odważne w nauce”, Muzeum Sztuki i Techniki Japońskiej 

Manggha, ul. Marii Konopnickiej 26  

 

                                                    Jan Machowski  

                                                    Zastępca Dyrektora Wydziału Komunikacji Społecznej                                                         

 


